UNIVERSIDAD DE CONCEPCION
FACULTAD DE INGENIERIA AGRICOLA
DEPTO. DE AGROINDUSTRIAS

Juan Carlos Sandoval Avendario

PRUEBA N° 2 LENGUAJE DE PROGRAMA CION
INGENIERIA AGROINDUSTRIAL — INGENIEI,{iA AMBIENTAL — INGENIERIA
CIVIL AGRICOLA — INGENIERIA EN ALIMENTOS

NOMBRE :_ CARRERA :
TIEMPO MAXIMO : 1 HORA FECHA : Lu 21/10/19

(1) Dada una matriz A € M, (R), permita al usuario elegir calcular la traza o
la norma euclidiana de A.
Los elementos de A son nimeros aleatorios en el intervalo [ — 6.28; 60.26] , y el
valor de n es ingresado por el usuario.

(30 puntos).
Solucioén:
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#include <time.h>

int main()

{
srand(time(NULL));
intn, i, j, opcion;
printf("\nIngrese n : ");
scanf("%i",&n);
float A[n][n], traza, normak;
for(i=0;i<=n-1;i++)
for(j=0;j<=n-1;j++)

ATi][jl=(rand () %6655-628)/100.0;
printf("\nl Traza de A\n");
printf("\n2 Norma Euclidiana de A\n");
printf("\nIngrese opcion 102 :");
scanf("%i",&opcion);
switch(opcion)



{

casel:
{
for(i=0;i<=n;i++)
traza=traza+Al[i][i];
printf("\nLa traza es %0.2f\n",traza);
break;
}

case 2 :
{
float suma=0.0;
for(i=0;i<=n-1;i++)
for(j=0;j<=n-1;j++)
suma-+=pow(A[i][j],2);
normaE=sqrt(suma);
printf("\nLa norma euclidiana es %0.2f\n",normaE);
break;

}

return 0;

.

(2) Escriba un programa en C que muestre por pantalla el polinomio de
Lagrange, evaluado en = = ¢, considerando los puntos (z;,¥;),i=0,1,2,...,n,
donde el valor de n, los puntos, y el valor de ¢ son ingresados por el usuario.
Solicite al usuario el ingreso obligatorio de ¢ € (¢, ;).

(Indicacion: ELl polinomio de Lagrange es

L(z) = z yi li(x)

con Li(z) =[15—)

(30 puntos).
Solucién:
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>



int main()
{
inti, j, n;
float ¢, pol;
printf("Ingrese el valor de n:");
scanf("%i",&n);
float x[n],y[n],1[n];
for (i=0;i<=n;i++)
{
printf("x(%i)=",i);
scanf("%f",&x[i]);
printf("y(%i)=",i);
scanf("%f",&yli]);
}
do
{
printf("Ingresa el valor de c:");
scanf("%ft",&c);
}
while ((c<=x[0]) I'| (c>=x[n]));
for (i=0;i<=n;i++)
{
1[i]=1.0;
for (j=0;j<=n;j++)
{
if (i'=j)
=T X/ TT-T1);
}
}
pol=0.0;
for (i=0;i<=n;i++)
pol=pol+y[i]*1[i];
printf("El polinomio de Lagrange evaluado en x=%0.2f es: %0.2f\n",c,pol);
printf("\n\n");
system("PAUSE");
return 0;
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